

	ODLOČITEV	Oznaka: <b>R-GDSI/17/002</b> Družba: Radenska d.o.o. Izdal: Marián Seřčovič Lubomír Surík Datum: 01. 10. 2023 Verzija: 4
	<b>POLITIKA VARNOSTI ŽIVIL</b>	
<b>OPOZORILO !!!</b> „Prepovedano je kopiranje in tiskanje dokumenta ali posameznih strani.“ Dovoljeno le za to pooblašćeni osebi.“		

V družbi Radenska Adriatic se zaveujemo k zagotavljanju visoke ravni varnosti in kakovosti naših izdelkov. Naše ključne zaveze vključujejo:

➤ **Varnost, kakovost in pristnost ter zakonitost izdelkov:**

Nenehno sledimo najvišjim standardom in smernicam pri proizvodnji in embaliranju naših izdelkov. Zagotavljamo, da so vsi naši izdelki varni za uporabo, brez tveganja za zdravje potrošnikov. Izvajamo stroge postopke nadzora kakovosti in varnosti, da zagotovimo doslednost in odličnost v vsaki seriji proizvodov. Uveden in vzdrževan imamo sistem HACCP, sledimo zahtevam standardov na področju varnosti živil (IFS Food), dobri proizvodni praksi (GMP) in vzpostavljeno imamo kulturo varnosti živil. Skrbimo za pristnost sestavin (surovine nabavljamo od preverjenih dobaviteljev, da preprečimo uporabo ponarejenih surovin, uporabljamo surovine brez alergenov, nadzorujemo tveganja migracij snovi preko PET steklenic v izdelke, itd.), s čimer krepimo zaupanje strank v naše izdelke. Spoštujemo vse veljavne zakone in predpise, povezane s proizvodnjo in prodajo naših izdelkov (deklaracija izdelka je skladna z zahtevami trga/trgov, na katerih se izdelek prodaja).

➤ **Usmerjenost k strankam:**

Spremljamo in analiziramo potreb naših strank in njihovo zadovoljstvo. Poslušamo njihova mnenja, povratne informacije in pritožbe ter upoštevamo njihove predloge za izboljšanje naših izdelkov in storitev. Imamo vzpostavljen učinkovit sistem za obravnavo pritožb, s čimer rešujemo morebitne težave in gradimo zaupanje s strankami. V primeru suma, da je izdelek zdravstveno neustrezen, izvajamo predpisane postopke umika oziroma odpoklica izdelka s trga.

➤ **Kultura varnosti živil:**

V celotnem proizvodnem procesu upoštevamo najvišje higienske in varnostne standarde. Naši zaposleni redno prejemajo izobraževanja in usposabljanja o varnosti živil ter so osveščeni o pomembnosti varnega ravnanja z izdelki. Skrbimo za čistočo in urejenost proizvodnih procesov in prostorov ter vzdržujemo ustrezne higienske pogoje.

➤ **Trajnost:**

Zaveujemo se k trajnostni proizvodnji in uporabi naravnih virov. Išćemo inovativne, ekološko sprejemljive rešitve za zmanjšanje okoljskega vpliva naših proizvodnih procesov. Spodbujamo recikliranje in odgovorno ravnanje z odpadki. Podpiramo lokalne skupnosti in si prizadevamo za pozitiven družbeni vpliv.

Vodstvo družbe Radenska Adriatic se zavezuje k spoštovanju, izvajanju in nadzoru politike varnosti živil. Vodstvo zagotavlja potrebna sredstva, usposabljanja in vire za izvajanje politike varnosti živil.

Politika varnosti živil je občasno pregledana, posodobljena in razširjena na vse zaposlene v podjetju. Vsi zaposleni so pozvani, da spoštujejo in izvajajo politiko ter aktivno prispevajo k ustvarjanju varnega okolja za proizvodnjo in distribucijo naših izdelkov.

Stran: 2/2	Lastnik obvladovane strani:	Natisnil:	Datum:
------------	-----------------------------	-----------	--------